



В Вурнарском районе мать и дочь осуждены за незаконный оборот суррогатного алкоголя

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительных приговоров двум жительницам деревни Ослаба Вурнарского района: 52-летней сельчанке и ее 32-летней дочери. Каждая из них признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и Вурнарским районным судом установлено, что в августе-сентябре 2017 года в деревне Ослаба Вурнарского района сельчанки продавали суррогатную спиртосодержащую жидкость, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. Их незаконная деятельность была пресечена сотрудниками органов внутренних дел.

В целях установления объективной картины произошедшего назначены и проведены судебно-химические экспертизы, подтвердившие выводы следствия о наличии в изъятой спиртосодержащей жидкости опасных микропримесей.

52-летней сельчанке и ее 32-летней дочери назначено наказание назначено наказание в виде штрафа в размере 12 тысяч и 8 тысяч рублей соответственно.

Приговоры суда не вступили в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [телеграм-канале «Следственный комитет – Чувашия»](https://t.me/chuvashiasledcom)
(<https://t.me/chuvashiasledcom>).

наш [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1215674>